Ersatzteilliste

HCMA

PUMPEN MIT SYSTEM

Typ: 9012210.03 Stand: 30.04.2023 12:54:50
SCHMUTZWASSER TAUCHMOTORPUMPE
H121 D 400V 3PH DIR
Schaltplan: SS00-00-0000-00
Position Art.-Nr. Art.-Bezeichnung Menge ME
101 6500301 PUMPENGEHAUSE 101 1 ST
M 414 GG TP50/H121 (G2 1/2"AG)
143 6700411 SAUGSIEB 143 1 ST
M 59 GG H120...GG
162 6531151 SAUGDECKEL 162 1 ST
M 432 GG H120
230 6302871 LAUFRAD 230 (K 127/13) 1 ST
M 983 GGH121D
320.01 3232050 SCHRAGKUGELLAGER 1 ST
3205 B.TVH.C3
320.02 3063013 RILLENKUGELLAGER 1 ST
6301-2Z/C3WT
360 6220310.01 LAGERDECKEL 360 1 ST
M 400 AL H120
411.01 4281218 DICHTRING (U-SCHEIBE) DIN 433 1 ST
M12 AUS PA NATUR (13x20x2 mm)
411.10 7362376 DICHTRING EPDM 70°+/-5 SHORE A 1 ST
12X 22,5 X 20 +1
412.01 3515030 O-RING, NBR CA 70 SHORE 2 ST
150 X 3
412.03 3513530 O-RING, NBR CA 70 SHORE 1 ST
135X 3
412.04 3504630 O-RING, NBR CA 70 SHORE 1 ST
46 X 3
412.05 3504630 O-RING, NBR CA 70 SHORE 1 ST
46 X3
433.01 3738251.01 GLEITRINGDICHTUNG 1 ST
eMG/25-G60 Q1Q1PGG
433.02 3738251.01 GLEITRINGDICHTUNG 1 ST
eMG/25-G60 Q1Q1PGG
550 4235251 PASS-SCHEIBE DIN 988 1 ST
25 X35 X1, ST
550.10 1318213 DRUCKRING ST.VERZ. 2 ST
13 X23X25
552 4273136 U-SCHEIBE DIN 7349 A4 1 ST
13 X 30 X 5 (FUR M 12)
561 4043814 UNIRIV Edelstahl-Magazinniete 4 ST
1,9 x 3,2 mm Flachkopf
576 7200825 GRIFF 576 1 ST
115 X 77 KS-BESCHICHTET
720 2111705 ANSCHLUSSWINKEL VZ 90 GRAD 1 ST
R 2 1/2" 1A NR. 92
739 2010502 B-FESTKUPPLUNG DIN 14308 1 ST
G21/2"1G AL
811 6409051 MOTORGEHAUSE 811 1 ST
M1080 GG AM122 BOHRG.D45
814 1831140 MOTORWICKLUNG 1 ST
D80/2X100L-(380-400)Y5-1A-B-19
819 7100777.01 MOTORWELLE MIT ROTORPAKET 819 1 ST
AM122TM(EX)-(WL320,R062/100,M12)
822 6230451 MOTORLAGERGEHAUSE 822 1 ST
M1081 GG AM122/136, TOPFMOTOR
824.01 1041543 GUMMISCHLAUCHLEITUNG HO7RN8-F 155 m
4 G 1,5 0OZOFLEX (PLUS)
* Bruttolistenpreis zzgl. Mehrwertsteuer  Alle Preise, die mit 0,00 Euro angegeben sind, missen angefragt werden.
Pauschaler Mindermengenzuschlag bei Bestellungen unter 20,-- Netto-Warenwert. www.homa-pumpen.de 1/2



Ersatzteilliste I*OMH

PUMPEN MIT SYSTEM

Typ: 9012210.03 Stand: 30.04.2023 12:54:50

SCHMUTZWASSER TAUCHMOTORPUMPE
H121 D 400V 3PH DIR

Schaltplan: SS00-00-0000-00
Position Art.-Nr. Art.-Bezeichnung Menge ME
826.01 1317225 PERFECT-KABELVERSCHRAUBUNG MS 1 ST
M 25 X 1,5 KLEMMBEREICH 8-16MM
MESSING GALV. VERNICKELT
GROSSE KLEMMBEREICHE M. HUTMUTTER
FUR FREI VERLEGTE KABEL
OHNE O-RING
826.03 7354211 KABELEINFUHRUNGSFLANSCH 1 ST
M1945 GG M25x1,5/D45
838 1707003 MOTORSCHUTZSTECKER CEE16A 1 ST
D32-07DR (4,0-6,3A)
839.10 1211107 RING-KABELSCHUH ISOLIERT 1 ST
1,50 - 2,50 QMM M6
903 4090807 VERSCHLUSSSCHR.DIN 908 1.4301 1 ST
M12X1,5
909 4012225 STELLSCHRAUBE MS 58 3 ST
M 12 X 25,5 MM LANG
914.01 4006704 ZYLINDERSCHRAUBE A2 3 ST
M6 X70
914.02 4006352 ZYLINDERSCHRAUBE A2 3 ST
M6 X 35
914.03 4006302 ZYLINDERSCHRAUBE A2 4 ST
M 6 X 30
914.04 4006161 ZYLINDERSCHRAUBE DIN EN ISO 4762 8.8 3 ST
M6 X 16 VZ
914.05 4006202 ZYLINDERSCHRAUBE A2 3 ST
M6 X 20
914.06 4006120 ZYLINDERSCHRAUBE DIN EN ISO 4762 8.8 1 ST
M6 X8VZ
914.07 4006202 ZYLINDERSCHRAUBE A2 2 ST
M6 X 20
914.08 4006163 HALBRUNDSCHRAUBEN M. INNENSECHSKT 2 ST
M6 X 16 ISO-NORM 7380 - A2
922 4155012 SECHSKANTMUTTER DIN 934 A2 1 ST
M 12
930.01 4279720 ZAHNSCHEIBE DIN 6797 A2 1 ST
A 12,5 (FURM 12)
930.02 4279706 ZAHNSCHEIBE DIN 6797-ST.VZ 1 ST
A6,4 (FURMG)
932 4347125 SICHERUNGSRING DIN 471 2 ST
A25X1,2
940 4460630 PASSFEDER DIN 6885 - C45K 1 ST
6 X6 X30
950 3356301 KUGELLAGER-AUSGLEICHSSCHEIBE 1 ST
30 X 36,4 X0,5 (K2-VERSION)
970 7364294 TYPENSCHILD 65 x 53 x 0,7 1 ST
SCHILD, 1.4301
990 4619120 MOTOROL HOMA-ATOX 0,8 |
ATOX

* Bruttolistenpreis zzgl. Mehrwertsteuer  Alle Preise, die mit 0,00 Euro angegeben sind, missen angefragt werden.
Pauschaler Mindermengenzuschlag bei Bestellungen unter 20,-- Netto-Warenwert. www.homa-pumpen.de 2/2



